
UBND TỈNH AN GIANG 

SỞ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ 
 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
   

Số:        /SKHCN-TĐC 

V/v hướng dẫn các doanh nghiệp, hợp tác 

xã, cơ sở sản xuất, kinh doanh trên địa 

bàn tỉnh thực hiện truy xuất nguồn gốc 

An Giang, ngày      tháng 12 năm 2025 

Kính gửi:  

- Sở: Nông nghiệp và Môi trường, Công thương, Y tế; 

- Trung tâm Xúc tiến Đầu tư Thương mại và Du lịch; 

- Ban quản lý khu kinh tế tỉnh; 

- UBND các xã, phường, đặc khu; 

- Liên minh hợp tác xã; 

- Các Hội: Hiệp hội doanh nghiệp tỉnh; Hội thủy sản tỉnh, 
Hội doanh nhân trẻ tỉnh;  

- Các doanh nghiệp, hợp tác xã, cơ sở sản xuất, kinh doanh 
trên địa bàn tỉnh An Giang. 

Căn cứ Luật Chất lượng sản phẩm, hàng hóa ngày 21 tháng 11 năm 2007, được 
sửa đổi bổ sung tại Luật số 78/2025/QH15 ngày 18 tháng 6 năm 2025 sửa đổi, bổ 
sung một số điều của Luật Chất lượng sản phẩm, hàng hóa; 

Căn cứ Quyết định số 100/QĐ-TTg ngày 19 tháng 01 năm 2019 của Thủ tướng 
Chính phủ về việc phê duyệt Đề án “Triển khai, áp dụng và quản lý Hệ thống truy 
xuất nguồn gốc”; 

Căn cứ Thông tư số 02/2024/TT-BKHCN ngày 28 tháng 3 năm 2024 của Bộ 
Khoa học và Công nghệ về việc quy định về quản lý truy xuất nguồn gốc sản phẩm, 
hàng hóa; 

Căn cứ Quyết định số 1774/QĐ-UBND ngày 13 tháng 7 năm 2023 của UBND 
tỉnh về việc phê duyệt đề cương và dự toán chi tiết “Triển khai hệ thống thông tin 
quản lý truy xuất nguồn gốc sản phẩm, hàng hóa tỉnh"; 

Thực hiện theo chỉ đạo của UBND tỉnh, Sở Khoa học và Công nghệ đã xây 

dựng, triển khai thực hiện Hệ thống thông tin quản lý truy xuất nguồn gốc sản phẩm, 

hàng hóa của tỉnh An Giang đảm bảo tuân thủ các quy định về truy xuất nguồn gốc 

sản phẩm, hàng hóa tại Thông tư số 02/2024/TT-BKHCN; hệ thống thông tin quản 

lý truy xuất nguồn gốc của tỉnh đã được kết nối với Cổng thông tin truy xuất nguồn 

gốc sản phẩm, hàng hóa quốc gia. Đến nay, đã có 71 tổ chức, hợp tác xã, cơ sở sản 

xuất kinh doanh tham gia và thực hiện truy xuất nguồn gốc với hơn 100 nhóm, loại 

sản phẩm, hàng hóa trên Hệ thống thông tin quản lý truy xuất nguồn gốc sản phẩm, 

hàng hóa của tỉnh An Giang. 
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Đồng thời, ngày 01 tháng 01 năm 2026, Luật số 78/2025/QH15 có hiệu lực. 

Trong đó, quy định về truy xuất nguồn gốc và minh bạch chuỗi cung ứng sản phẩm, 

hàng hóa; đối với sản phẩm, hàng hóa có mức độ rủi ro cao, việc truy xuất nguồn gốc 

là bắt buộc.  

Hiện nay có một số doanh nghiệp, tổ chức, hợp tác xã, cơ sở sản xuất, kinh 

doanh không tham gia Hệ thống thông tin quản lý truy xuất nguồn gốc sản phẩm, 

hàng hóa của tỉnh An Giang; trên các sản phẩm, hàng hóa của các doanh nghiệp, hợp 

tác xã này có gắn mã QR để thực hiện truy xuất nguồn gốc sản phẩm, hàng hóa. Tuy 

nhiên, thông tin khi quét các mã QR này chưa đảm bảo cung cấp đầy đủ dữ liệu truy 

xuất nguồn gốc sản phẩm theo quy định tại Thông tư số 02/2024/TT-BKHCN. Trong 

đó, đa số chưa có thông tin về các công đoạn trong sản xuất, kinh doanh (bao gồm 

tối thiểu thông tin: Mã truy vết sản phẩm, mã truy vết địa điểm và thời gian sự kiện 

truy xuất nguồn gốc của từng công đoạn); thời gian sản xuất kinh doanh (thời gian 

các sự kiện truy xuất nguồn gốc diễn ra). 

Vì vậy, để đảm bảo thực hiện đúng các quy định của pháp luật về quản lý truy 
xuất nguồn gốc sản phẩm, hàng hóa tại địa phương, Sở Khoa học và Công nghệ đề 
nghị các sở, ban, ngành; các hội, hiệp hội; UBND các xã, phường, đặc khu triển khai 
thực hiện các công việc sau: 

- Tuyên truyền, phổ biến, giới thiệu cho các hợp tác xã, các doanh nghiệp, cơ 
sở sản xuất, kinh doanh, người tiêu dùng thuộc lĩnh vực, phạm vi quản lý biết, thực 
hiện truy xuất nguồn gốc, tra cứu thông tin truy xuất nguồn gốc sản phẩm, hàng hóa 
thông qua Hệ thống thông tin quản lý truy xuất nguồn gốc sản phẩm, hàng hoá của 
tỉnh An Giang theo tài liệu “Hướng dẫn sử dụng Hệ thống thông tin quản lý TXNG 
tỉnh An Giang” (file đính kèm) 

- Trong chấm điểm, đánh giá sản phẩm OCOP phải đảm bảo tiêu chí sản phẩm, 
hàng hóa đã thực hiện truy xuất nguồn gốc sản phẩm, hàng hóa thì dữ liệu truy xuất 
nguồn gốc sản phẩm, hàng hóa phải cung cấp đầy đủ thông tin theo quy định tại 
Thông tư số  02/2024/TT-BKHCN. 

 Thông tin hướng dẫn, đăng ký và hỗ trợ liên hệ: Ông Lê Hoàng Toàn, chuyên 
viên Phòng Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng – Sở Khoa học và Công nghệ. Điện 
thoại: 0918 799 234 – Email: lhtoan.skhcn@angiang.gov.vn. 

 

Trân trọng./. 
 

Nơi nhận:        
- Như trên; 

- Lưu: VT; lhtoan.                                                        

KT. GIÁM ĐỐC 

PHÓ GIÁM ĐỐC 
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Nguyễn Thanh Hải 
 

Phụ lục 

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG HỆ THỐNG THÔNG TIN QUẢN LÝ TRUY 

XUẤT NGUỒN GỐC SẢN PHẨM, HÀNG HÓA TỈNH AN GIANG 

 

1. Đăng ký tài khoản 

Bước 1: Truy cập hệ thống 

Người dùng truy cập đường dẫn: https://txng.angiang.gov.vn/ 

→ Giao diện Trang chủ hệ thống sẽ được hiển thị 

 

Bước 2: Chọn chức năng Đăng ký tài khoản 

Người dùng chọn chức năng “Đăng ký” để thực hiện đăng ký tài khoản mới. 

 

 

 

 

Bước 3: Khai báo thông tin đăng ký 
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Người dùng khai báo đầy đủ thông tin tổ chức/cơ sở vào các trường dữ liệu để 

thực hiện đăng ký tài khoản. 

        * Lưu ý: Email sử dụng đăng ký là tài khoản chính thức liên kết hệ thống. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bước 4: Đăng ký thành công 

Sau khi nhập đầy đủ các trường bắt buộc (có dấu *), người dùng chọn “Đăng 

ký” để hoàn tất. Hệ thống sẽ hiển thị thông báo “Đăng ký thành công”. 

2. Đăng nhập tài khoản 

Sau khi người dùng hoàn thành đăng ký tài khoản, thông tin đăng ký sẽ được cơ 

quan quản lý (Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh An Giang) kiểm tra và phê duyệt. 

Khi tài khoản đăng ký được phê duyệt, hệ thống sẽ gửi thông báo xác nhận đến 

email đã đăng ký. 

Điền đầy đủ thông tin 

vào các trường dữ liệu 

Chọn Đăng ký 
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Người dùng sử dụng tài khoản đã được phê duyệt để đăng nhập hệ thống, các 

bước thực hiện như sau: 

 

 

Bước 1: Trên giao diện trang chủ chọn Đăng nhập  

 

 

 

 

 

 

 

Bước 2: Người dùng nhập Tên đăng nhập và Mật khẩu đã được phê duyệt, 

sau đó chọn “Đăng nhập” để truy cập hệ thống. 

 

 

 

 

 

 

 

a. Kiểm tra thông tin tài khoản 

Bước 1: Sau khi đăng nhập thành công vào hệ thống truy xuất nguồn gốc, để 

kiểm tra hoặc cập nhật thông tin của đơn vị, người dùng thực hiện như sau: 

1. Di chuyển đến góc phải phía trên màn hình, chọn Tên tài khoản. 

2. Tại danh sách thả xuống, chọn mục “Tài khoản” để mở giao diện xem và 

cập nhật thông tin 

3.  

 

Điền thông tin tài khoản 

Điền mật khẩu 
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Bước 2: Giao diện Thông tin người dùng sẽ hiển thị, cho phép người dùng 

kiểm tra lại Thông tin tài khoản của đơn vị đã đăng ký trên hệ thống. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. Cập nhật thông tin tài khoản  

Người dùng có nhu cầu cập nhật thông tin tài khoản khi có sự thay đổi  Tại 

giao diện Thông tin người dùng, người dùng chọn “Thay đổi thông tin” để thực 
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hiện cập nhật, chỉnh sửa. Người dùng nhập các thông tin cần thay đổi, sau khi hoàn 

tất, chọn “Xác nhận” để lưu và hoàn thành cập nhật thông tin mới lên hệ thống. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c. Thay đổi ảnh đại diện 

Tại giao diện Thông tin người dùng, người dùng chọn “Thay ảnh đại diện”, 

chọn hình ảnh đại diện cần thay đổi. Sau khi chọn xong, chọn “Xác nhận” để hoàn 

thành việc cập nhật ảnh đại diện. 

 

 

 

 

 

 

 

d. Đổi mật khẩu 

Tại giao diện Thông tin người dùng, chọn chức năng “Đổi mật khẩu”. Thực 

hiện nhập lần lượt như sau: 

1 

2 

3 

4 
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1. Mật khẩu mới cần thay đổi. 

2. Nhập lại mật khẩu mới để xác nhận. 

Sau khi hoàn tất, chọn “Xác nhận” để hoàn thành việc đổi mật khẩu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Quản lý sản phẩm 

3.1. Danh mục sản phẩm 

Sau khi đăng nhập thành công, tại giao diện chính của hệ thống, người dùng 

truy cập vào thanh menu chức năng chọn Quản lý sản phẩm → Danh mục sản 

phẩm để truy cập vào chức năng Danh mục sản phẩm. 

a. Thêm mới sản phẩm 

Bước 1: Tạo sản phẩm mới 

1. Tại giao diện Quản lý sản phẩm → Danh mục sản phẩm, người dùng chọn 

vào biểu tượng (+) ở góc trên bên phải màn hình. 

2. Hệ thống sẽ hiển thị giao diện Thêm sản phẩm mới. 

Bước 2: Nhập thông tin sản phẩm 

1 

3 
4 

2 Mật khẩu mới 

Nhập lại MK mới 
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Trên giao diện “Thêm mới sản phẩm”, người dùng thực hiện như sau: 

1. Nhập các thông tin sản phẩm vào các trường dữ liệu (Phân loại sản phẩm, 

loại sản phẩm, tên sản phẩm, mã chuỗi cung ứng, mã GTIN, tên hàng hóa…). 

2. Sau khi điền đầy đủ thông tin, chọn 1 trong 2 cách lưu: 

- Chọn “Lưu và đóng”: lưu dữ liệu sản phẩm vừa nhập và đóng giao diện 

thêm mới sản phẩm, trở lại Danh sách sản phẩm. 

- Chọn “Lưu và tiếp tục”: lưu dữ liệu sản phẩm vừa nhập và giữ nguyên 

giao diện Thêm mới sản phẩm, cho phép người dùng tiếp tục nhập sản phẩm mới 

tiếp theo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
Kết thúc nhập 

sản phẩm 

Tiếp tục nhập 

thêm sản phẩm 

Nhập thông tin vào 

các trường dữ liệu 
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b. Cập nhật sản phẩm 

Người dùng có nhu cầu cập nhật thông tin sản phẩm, thực hiện như sau: 

Bước 1: Mở giao diện cập nhật sản phẩm 

Trên giao diện Quản lý sản phẩm, người dùng chọn vào biểu tượng   

(Cập nhật) tại dòng sản phẩm cần chỉnh sửa để mở giao diện Cập nhật sản phẩm. 

 

Bước 2: Nhập thông tin cập nhật sản phẩm 

Trên giao diện Cập nhật sản phẩm, người dùng chỉnh sửa các thông tin cần 

thay đổi, sau đó chọn “Lưu lại”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cập nhật các thông tin 

cần chỉnh sửa, bổ sung 

Chọn lưu lại 
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c. Tìm kiếm sản phẩm 

Trên giao diện Quản lý sản phẩm, người dùng tìm kiếm sản phẩm bằng từ khóa, 

loại sản phẩm hoặc tên sản phẩm gốc. Sau khi chọn tiêu chí, chọn “Tìm kiếm” để hiển 

thị kết quả. Để quay lại danh sách đầy đủ, người dùng chọn “Tất cả”. 

 

 

 

 

  

d. Xem hồ sơ   

 

Trên giao diện Quản lý sản phẩm, người dùng chọn biểu tượng  Xem hồ 

sơ tại dòng sản phẩm cần xem để hiển thị toàn bộ thông tin sản phẩm. Sau khi xem, 

chọn “Đóng” để trở lại danh sách hoặc “In hồ sơ” để in thông tin sản phẩm. 

3.2  Quản lý quy trình sản phẩm 

Trên giao diện hệ thống, người dùng chọn Quản lý sản phẩm → Quản lý quy 

trình sản phẩm để tạo mới quy trình sản phẩm. Tại đây, hệ thống cho phép: 

- Khởi tạo quy trình cho từng sản phẩm. 

- Thiết lập các bước, mô tả chi tiết, thứ tự thực hiện và người phụ trách. 

- Lưu và quản lý toàn bộ quy trình. 

 

 

 

 

 

 

1 

2 
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a. Thêm mới quy trình 

Bước 1: Tạo quy trình mới 

Người sử dụng vào Quản lý sản phẩm → Quản lý quy trình sản phẩm, trên 

giao diện Quản lý quy trình chọn biểu tượng (+) Thêm mới quy trình. 

 

 

 

 

 

 

Bước 2: Trên giao diện "Thêm mới quy trình", người dùng khai báo thông 

tin quy trình: 

- Tên quy trình: (Ví dụ: Chế biến yến sào). 

- Tên sản phẩm: (Ví dụ: Yến sào). 

- Mô tả quy trình: Chi tiết về quy trình sản xuất từ công đoạn tiếp nhận đến 

công đoạn thành phẩm. 

- Thiết lập các bước (sự kiện) TXNG gồm các Bước tổng thể và Bước con 

được thực hiện như sau: 

* Chọn vào "Thêm bước" để thêm Bước tổng thể (VD: Bước 1) từng công 

đoạn tương ứng với quy trình sản xuất đã khai báo. 

* Chọn vào biểu tượng "+" trong Bước tổng thể để thêm các Bước con (VD: 

Bước 1.1) trong từng bước tổng thể. 

* Sau đó, người dùng tiến hành nhập các nội dung, vai trò và mô tả chi tiết từng 

hoạt động sản xuất, chế biến cụ thể như sau:  

Ví dụ: 

Bước 1: "Tên bước tổng thể" (VD: Chuẩn bị nguyên liệu); Vai trò (VD: Đơn 

vị sản xuất/Cơ sở đóng gói); Mô tả (VD: Chuẩn bị tổ yến để sản xuất). 

Bước con 1.1: Mô tả chi tiết (VD: Lựa chọn tổ yến không mốc, không 

lẫn tạp chất) 

Bước con 1.2: Mô tả chi tiết (VD: Phân loại tổ yến theo kích cỡ, màu 

sắc và độ sạch) 

Bước 2: [Tên bước tổng thể tiếp theo] 

Thêm mới 
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Bước con 2.1: Mô tả chi tiết 

Bước con 2.2: Mô tả chi tiết  

Lưu ý: Đối với trường hợp "Thêm mới quy trình" sản xuất mà sản phẩm đầu 

ra chưa xác định cụ thể (VD: sản xuất tổ yến có thể cho ra yến tinh, yến sợi, yến ruby 

hoặc chế biến nước mắm có thể tạo ra loại 35°N, 40°N tùy thuộc quá trình kéo rút ủ 

chượp), người dùng chọn "Có sự thay đổi sản phẩm đầu ra" và "Cho phép thu 

hoạch nhiều lần". Việc này giúp ghi nhận sản phẩm cụ thể trong từng lần thu hoạch 

theo khai báo thực tế. Sau đó, chọn vào "Lưu lại". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. Cập nhật quy trình 

Người dùng có nhu cầu cập nhật quy trình sản xuất, thực hiện như sau: 

Thêm bước tổng thể 

Thêm bước con 
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Bước 1: Trên giao diện "Quản lý quy trình", người dùng chọn vào biểu tượng 

 "Cập nhật" tại dòng quy trình sản phẩm cần chỉnh sửa để thực hiện cập nhật 

thông tin sản phẩm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bước 2: Người dùng tiến hành điều chỉnh thông tin cần thay đổi, sau đó chọn 

“Lưu lại”. 
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c. Tìm kiếm quy trình 

Trên giao diện "Quản lý quy trình", người dùng có thể tìm kiếm quy trình sản 

xuất theo các tiêu chí tìm kiếm trên hệ thống. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Quản lý sản xuất và phân phối 

4.1.  Lệnh sản xuất 

Khi bắt đầu thực hiện quy trình sản xuất sản phẩm, người dùng truy cập vào 

menu Quản lý sản xuất và phân phối → Lệnh sản xuất để khởi tạo lệnh sản xuất. 

 

Bước 1: Trên giao diện Quản lý lệnh sản xuất, người dùng chọn biểu tượng 

(+) thêm mới để thêm mới lệnh sản xuất. 

 

 

 

 

Bước 2: Có 2 trường hợp lựa chọn hình thức thực hiện lệnh sản xuất. 

Trường hợp 1: Đơn vị tự thực hiện toàn bộ các bước trong quy trình. 

Trường hợp 2: Quy trình có mời đơn vị khác cùng tham gia sản xuất. 

a. Trường hợp 1: Đơn vị tự thực hiện các bước trong quy trình 
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Trên giao diện Lập/điều chỉnh lệnh sản xuất, người dùng nhập đầy đủ thông 

tin lệnh sản xuất, sau khi hoàn tất chọn Bắt đầu sản xuất để tiến hành sản xuất. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. Trường hợp 2: Quy trình có mời đơn vị khác tham gia 

Đối với đơn vị khác tham gia là đơn vị trên địa bàn tỉnh và có đăng ký trên hệ 

thống. Tại giao diện Lập/Điều chỉnh lệnh sản xuất, sau khi nhập thông tin lệnh sản 

xuất, người dùng thực hiện mời đơn vị khác tham gia theo các bước sau: 

Trường hợp: Đơn vị cùng tham gia sản xuất có tham gia trên Hệ thống 

thông tin quản lý truy xuất nguồn gốc. 

Nhập các thông tin lệnh sản xuất 
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Bước 1: Chọn vào biểu tượng Mời đơn vị tham gia để thực hiện mời 

Bước 2: Tại giao diện Mời thành viên tham gia, người dùng chọn địa bàn, 

vai trò trong chuỗi của đơn vị cần mời tham gia. Sau đó chọn Lưu và tiếp tục để 

hoàn tất thao tác. 
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Sau khi hoàn tất việc thiết lập lệnh sản xuất và mời đơn vị tham gia, người dùng 

chọn "Bắt đầu sản xuất" để gửi lời mời đến các đơn vị được mời và khởi động quy 

trình sản xuất. Khi quy trình đến giai đoạn của đơn vị nào, đơn vị đó sẽ đăng nhập 

hệ thống để thực hiện nhập nhật ký sản xuất tương ứng. 

Trường hợp: Đơn vị tham gia không có trên Hệ thống thông tin quản lý 

truy xuất nguồn gốc (Ví dụ: Các Hộ nông dân thực hiện sản xuất cho Hợp tác 

xã, các tổ chức, đơn vị cung cấp nguyên vật liệu ngoài tỉnh,…) 

Bước 1: Tại giao diện “Lập/Điều chỉnh lệnh sản xuất”, người dùng chọn 

vào biểu tượng “Thêm mới đơn vị tham gia” để tạo tài khoản cho đơn vị được 

mời tham gia. 
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Bước 2: Người dùng nhập và cập nhật đầy đủ thông tin tài khoản cho đơn vị 

cần thêm mới, sau đó chọn Đăng ký → Lưu và tiếp tục để hoàn tất việc thêm mới 

đơn vị tham gia. 

 

Chọn "Bắt đầu sản xuất" để gửi lời mời đến các đơn vị được mời và khởi 

động quy trình sản xuất. Đến bước của đơn vị nào, đơn vị đó đăng nhập hệ thống để 

nhập nhật ký sản xuất. 
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4.2. Lô/mẻ 

Bước 1: Chọn menu Quản lý sản xuất và phân phối → Lô/mẻ 

 

Bước 2: Trên giao diện Lô/mẻ, người dùng chọn biểu tượng (+) thêm mới để 

thêm mới Lô/mẻ. 

 

 Bước 3: Điền thông tin Lô/mẻ sau đó chọn Lưu lại 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nhập các thông tin lô/mẻ 
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4.3. Nhật ký sản xuất 

Bước 1: Người dùng truy cập vào menu Quản lý sản xuất và phân phối, sau 

đó chọn Nhật ký sản xuất để mở giao diện Nhật ký sản xuất. 

 

 

 

 

 

Bước 2: Tại giao diện Nhật ký sản xuất, người dùng chọn các danh mục đã 

nhập trong menu Danh sách lệnh sản xuất và Lô/mẻ. Sau đó, chọn biểu tượng  

trong cột thao tác tại dòng sản phẩm cần thực hiện để tiến hành nhập nhật ký sản 

xuất. 

 

 

 

 

 

Bước 3: Trên giao diện Quản lý nhật ký sản xuất, người dùng chọn vào biểu 

tượng (+) trong cột Thao tác để tiến hành nhập nhật ký cho từng bước sản xuất. 

 

 

 

 

 

 

 

* Lưu ý: Tại thời điểm nào thực hiện bước nào thì nhập dữ liệu đúng thời điểm 

đó cho đến khi kết thúc các bước sản xuất. 
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Bước 4: Người dùng nhập và cập nhật đầy đủ thông tin nhật ký, sau đó chọn 

"Thêm mới" để lưu và tạo mới nhật ký sản xuất. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bước 5: Sau khi nhập xong nhật ký sản xuất, người dùng chọn biểu tượng ☑ 

tại cột Thao tác để xác nhận nhật ký trong quy trình.  

 

 

 

 

 

 

 

Bước 6: Kiểm tra thông tin trước khi xác nhận 

Xác nhận 



23 

Trên giao diện Nhật ký sản xuất, tại phần Nội dung xác nhận, người dùng 

thực hiện: 

1. Chọn nội dung từng công đoạn xác nhận. 

2. Trạng thái xác nhận: Đạt hoặc Không đạt. 

3. Nhập ngày thực hiện và mô tả. 

4. Tải tài liệu minh chứng (nếu có). 

5. Chọn “Lưu xác nhận nhật ký” để hoàn tất xác nhận bước sản xuất. 

Lưu ý: Sau khi Lưu xác nhận nhật ký, thông tin nhật ký sẽ không thể chỉnh sửa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Thu hoạch 
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Trên giao diện Hệ thống TXNG, người dùng vào menu Quản lý sản xuất và 

phân phối, sau đó chọn Thu hoạch, để tiến hành thu hoạch sản phẩm. 

 

Bước 1: Tại giao diện Quản lý thu hoạch, người dùng chọn vào biểu tượng 

(+) thêm mới thu hoạch. 

 

Bước 2: Người dùng nhập thông tin thu hoạch tại giao diện Cập nhật thông tin 

thu hoạch, sau đó chọn Xác nhận. Đối với quy trình sản xuất đã xác nhận sản phẩm 

đầu ra, người dùng thực hiện chọn sản phẩm đầu ra tương ứng. Trường hợp, đối với 

trường hợp chưa xác định sản phẩm đầu ra và thu hoạch nhiều lần, nếu người dùng 

muốn kết thúc việc thu hoạch nhiều lần trong một quy trình sản xuất, chọn vào ô Kết 

thúc thu hoạch. 
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Chọn Thời hạn sử dụng: 
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Trong Bảng nội dung nhật ký, người dùng check ☑ chọn các mục nhật ký cần 

thể hiện khi người dùng truy xuất nguồn gốc. 
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4.4. Quản lý mã tem 

Người dùng thực hiện tạo mã tem để đề nghị cơ quan quản lý cấp dãy tem phục 

vụ cho quá trình in tem sản phẩm của cơ sở. Để thực hiện, người dùng truy cập menu 

Quản lý sản xuất và phân phối, chọn vào Quản lý mã tem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bước 1: Tại giao diện Quản lý mã tem, người dùng chọn biểu tượng (+) thêm 

mới để thực hiện yêu cầu cấp mã tem. 
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Bước 2: Người dùng nhập thông tin sản phẩm và số lượng mã tem cần cấp, 

sau đó chọn “Lưu lại” để hoàn tất yêu cầu cấp mã tem.

 

* Lưu ý: Người dùng có thể xin cấp số lượng tem theo nhu cầu để đảm bảo sản 

xuất trong một khoảng thời gian tùy ý (không nhất thiết xin cấp số tem theo số lượng 

thu hoạch). 

4.5. Quản lý lệnh in tem 

Để thực hiện in tem, người dùng truy cập menu Quản lý sản xuất và phân phối 

→ Quản lý lệnh in tem. 

Bước 1: Tại giao diện Quản lý lệnh in tem, người dùng chọn biểu tượng (+) 

thêm mới để thực hiện thêm mới lệnh in tem. 

 

Bước 2: Người dùng nhập thông tin lệnh in tem sau đó chọn Thêm mới và 

thực hiện Lưu lại. 
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Bước 3: Người dùng chọn biểu tượng In tem để thực hiện in tem sản phẩm. 

 

Bước 4: Người dùng chọn loại tem, sau đó cập nhật thông tin tem cần in vào 

các trường thông tin rồi chọn Tiếp tục để thực hiện In tem. 
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4.6. Cấu hình hiển thị tra cứu mã tem 

Người dùng vào menu Quản lý sản xuất và phân phối/Cấu hình hiển thị tra cứu 

mã tem để thực hiện cấu hình nội dung hiển thị khi quét tem. 

 

4.7.  Chứng nhận thử nghiệm 

Bước 1: Truy cập giao diện 

Người dùng vào menu Quản lý sản xuất và phân phối, sau đó chọn Chứng 

nhận thử nghiệm. 

Tại giao diện Danh sách chứng nhận, chọn biểu tượng (+) thêm mới để mở giao 

diện Thêm mới chứng nhận thử nghiệm. 
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Bước 2: Nhập thông tin chứng nhận thử nghiệm 

Bước 3: Thêm tệp minh chứng và file đính kèm 

- Ảnh minh chứng thử nghiệm: Chọn Chọn tệp để tải lên ảnh minh chứng. 

- File đính kèm: Chọn Chọn tệp để tải lên file kèm theo (nếu có). 

Bước 4: Lưu thông tin 

Sau khi điền đầy đủ thông tin và tải tệp minh chứng, chọn Lưu lại để hoàn 

tất việc thêm mới chứng nhận thử nghiệm. 

 

 

 

 

 

 

5. Quản lý vùng nguyên liệu 

Bước 1: Truy cập giao diện 

- Người dùng vào menu Quản lý sản xuất và phân phối, sau đó chọn Quản 

lý vùng nguyên liệu. 
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- Tại giao diện, chọn biểu tượng (+) thêm mới để mở giao diện thêm mới 

vùng nguyên liệu. 

 

Bước 2: Nhập thông tin cơ bản của vùng nguyên liệu 

Bước 3: Đính kèm ảnh, tệp giấy chứng nhận 

Bước 4: Lưu thông tin 

Sau khi điền đầy đủ thông tin và tải lên ảnh, tài liệu chứng nhận, người dùng 

chọn “Lưu và đóng” để hoàn tất việc thêm mới vùng nguyên liệu. 

 


